

2010: N个悬疑



2009年12月7日，哥本哈根气候大会召开，地球今后的气候变化引起全世界的广泛关注。

悬疑2 二十国集团作用会否继续扩大

2010年6月和11月，二十国集团将分别在加拿大多伦多和韩国首尔举行峰会。除了在世界经济领域发挥作用外，二十国集团峰会是否会把触角伸向国际政治和安全领域值得观察。

二十国集团占全球经济总量的90%，世界贸易额的80%和世界人口的三分之二。2009年9月，在美国匹兹堡峰会上，二十国集团被确认为事实上的解决世界经济问题的主要平台。

韩国总统李明博已表示，今后的二十国集团峰会，不仅要讨论经济问题，还要涉及能源、资源、气候变化、粮食与贫困等问题。他认为，“二十国集团是经济危机后形成的世界秩序的圆心，也是可持续、均衡增长的最高合作体”。



2009年9月25日，二十国集团第三次金融峰会在美国匹兹堡闭幕，与会领导人就金融体系改革等一系列问题达成共识，发表《领导人声明》。

悬疑3 美国能否从伊拉克抽身

2010年8月底是美军战斗部队计划全部撤离伊拉克的期限。然而，目前伊拉克严峻的安全局势以及不稳定的政治局势给美国的撤军计划带来很大挑战。

2010年伊拉克局势能否稳定下来，在很大程度上取决于将于今年3月7日举行的议会选举能否成功。目前，伊拉克三大政治势力即什叶派、逊尼派和库尔德人已经围绕选举展开全力角逐，力争在权力分配过程中获得更多发言权。三大势力权力角逐的背后更是存在着美国难以驾驭的变数。

2010年，伊拉克是乱局依旧，还是由乱到治，美国能否如期全部撤出战斗部队，令人拭目以待。

招工启事

启东慈善协会长征康复部驻上海办事处因业务需要招收女性服务员一名，包吃住。

要求：年龄40~50岁，初中以上文化，能吃苦耐劳，工资面议。

联系电话：83350495

13912881591

融达投资

★速办各类贷款

★银行承兑贴现

★单位垫资还贷

★理财收益16%以上

公司地址：香格里商务中心508室

财富热线：83123800

公司注册号：320681000162892

启东市民政局

关于查找弃婴父母的公告

现名赵吉祥，男，2

个月，2009年12月在南

星桥北新桥头捡拾，请

孩子的生父母或其他监

护人与我局联系。即日

起60日内无人认领的，

孩子将被依法安置。

联系电话：83215871

友情提醒

天气日渐寒冷，为了保证您家的正常用水，敬请做好用水设备的防冻保暖工作。如关闭门窗保证室内的温度在零度以上；遇强降温要将水龙头保持线状流动；检查水表井盖是否盖好，防止水表冻坏。如发生用水异常请拨打供水服务热线83316540。

启东市自来水总公司
2010年1月5日

福元通宝

融资贷款 投资理财

★速办各类贷款

★银行承兑贴现

★单位垫资还贷

★理财收益16%以上

公司地址：香格里商务中心508室

财富热线：83123800

公司注册号：320681000162892

世界告别了云谲波诡的2009年，跨入2010年的门槛。此时此刻，人们很难清晰地勾勒出新的一年世界图景，但可以把目光锁定在眼下世界关注的多个悬疑。这些悬疑将影响今年国际形势的走向。

悬疑1 气候变化谈判能否修成正果

2010年12月，联合国气候变化大会将在墨西哥举行，会议能否完成哥本哈根联合国气候变化大会的未竟之业，引人关注。

2009年岁末在哥本哈根举行的联合国气候变化大会经过艰难曲折的谈判，以大会决定的形式发表了《哥本哈根协议》。这是一份体现了全球气候谈判最新共识的重要文件。但《哥本哈根协议》只是一份政治协议，不具备法律约束力。

2010年全球气候谈判能否就发达国家在《京都议定书》第二承诺期的具体减排目标作出明确的法律规定，将是人们最关心的问题。此外，谈判能否就如何落实发达国家在哥本哈根会议上承诺的帮助发展中国家应对气候变化的资金问题作出具体规定，也值得关注。

悬疑7

朝核问题六方会谈能否重启



2009年7月13日，在韩国首都首尔的外交通商部，中国外交部副部长武大伟（前左）与韩国外交通商部朝鲜半岛和平交涉本部长、朝核问题六方会谈韩国代表团团长魏圣洛（前右）会见。

2010年，朝核问题六方会谈能否复会犹未可知。

六方会谈目前卡在了美朝之间的一个最主要分歧上，即是朝鲜先“弃核”，还是美朝先“建立和平关系”。朝鲜要求先建立美朝和平关系，而美国要求朝鲜先弃核，孰先孰后，双方僵持不下。

当前，六方会谈无疑是当前通过外交手段和平解决朝核问题的最佳途径，其重开的必要性已经得到六方会谈各方的一致认同。

分析认为，在恢复六方会谈，重启无核化进程的同时，直接有关方进行建立朝鲜半岛永久和平机制的谈判，或许不失为朝美双方找到各自关切交叉点的办法。

悬疑8

巴勒斯坦选举能否促成和解

2010年6月将举行巴勒斯坦民族权力机构主席和立法委员会选举，这一选举能否促成巴内部实现和解，进而推动巴以恢复和谈？

这一选举原定于2010年1月24日举行，后因巴内部主要派别难以解决分歧才被推迟到6月。在选举形势上，目前控制着加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）并无必胜的把握。巴另一重要政治派别——巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）通过惩治腐败等改革举措得到群众认可，影响力呈上升势头。

从短期看，无论哪方在大选中获胜，选举对尽快恢复巴人民团结、结束分裂局面都将起到推动作用。从长远讲，只有成立统一的巴勒斯坦政府，才可能重启已搁置一年多的巴以和谈。



2009年10月23日，在约旦河西岸城市利伯恒附近的巴勒斯坦人抗议以色列修建隔离墙的活动中，两名巴勒斯坦男孩与一名以色列士兵争夺铁丝网。

悬疑9

英国：保守党会否实现“改朝换代”

英国最迟将于2010年6月举行大选。在大选中，保守党会否击败工党上台执政，已成为英国政坛的最大悬念。

工党自1997年至今已连续执政12年有余，目前国内“变革”思潮渐起。议员“骗补门”事件、关于伊拉克和阿富汗战争的政策都对工党继续执政造成了不利影响。民意测验一度显示，保守党支持率领先工党达两位数。

有关专家分析说，如果保守党领导人卡梅伦在大选中获胜，保守党将推行更加务实的对外政策。分析人士还认为，无论哪个政党获胜，其国内政策方面的重点都将放在削减赤字、提高就业率等方面。

悬疑10

日本：民主党能否实现政权稳定

2010年夏季，日本将举行参议院选举。民主党能否在选举中胜出，事关日本政权的稳定，因此受到日本国内外的关注。

民主党2009年8月底在众议院选举中大获全胜，使日本在战后历史上首次实现了真正意义上的“政权更替”，如果它再次在参议院中获胜，按照日本政治规则，此后3到4年不必举行选举，民主党将能够真正实现政权稳定。

然而，由于政治献金、驻冲绳美军普天间基地转移等问题，鸠山内阁目前支持率有所下降。但日专家认为这并不意味着鸠山政权面临立即下台的危险。首先，目前日本政坛尚没有其他政治势力可与民主党相抗衡。其次，目前发生的问题尚未危及民主党政权根基。

市中医院再推冬令进补煎膏滋服务

启东市中医院三十多年

来开展的煎膏滋服务，

今年自10月20日开始。

中医专家针对患者个体情

况，进行合理的药物配伍，

加工成含糖膏滋、低糖膏

滋、无糖膏滋。膏滋适宜于

亚健康人群、慢性病患者、

体虚患者服用。

膏滋简介：膏滋的字

义是沃滋、滋润，包含着补

养的意思，服用膏滋防治

疾病，固本清源，不失为增

强体质，治疗慢性病行之

有效的一种康复之道。

膏滋主要有以下几方

面作用：提高机体免疫功

能；提高机体的适应性和

各种体内外有害刺激的抵

抗力；对内分泌和机体代

谢有调节作用；抵抗疲劳、

提神益智、改善睡眠、增强

食欲、增强体力，促进生长

等。但膏方并非单纯之补

剂，故辩证选药需视患者

体质，施以平补、温补、清

补、涩补、调补之剂。

电话：83212540